

安徽省初中语文优质课评选及观摩活动在我市举办

宣城讯 近日,2017年安徽省初中语文优质课评选及观摩活动在宣城圆满结束。从全省各地市遴选出来的51位参赛选手分别进行了精彩展示,来自全省1000余位语文老师观摩了比赛。

此次省级优质课评选及观摩活动,由省教育科学院主办,宣城市教育局承办,区教体局、宣城第十二中学和宣城梅溪小学联合协办。比赛分为说课和集中上课两种形式,首先进行的是说课比赛部分。比赛分为两个赛场,活动期间,参赛老师汇集宣城第十二中学和宣城梅溪小学报告厅,依据抽签决定比赛场地、说课课题及上场顺序。

此次说课类型分为写作教学、整本书阅读(名著阅读)、综合性学习三部分,要求说课的老师分别从热爱生活、热爱写作、怎样选材等方面进行解读。老师可以从《朝花夕拾》、消除与经典的隔膜、《红星照耀中国》、纪实作品的阅读、少年正是读书时、我们的互联网时代六个课题中任意选择一个课题进行说课,时间不得超过15分钟。活动期间,进行了为期两天的集中上课部分的评选,上课的六篇课题分两类:教读课型、自读课型,上课课题为《秋天的怀念》、《黄河颂》、《一着惊海天》、《走一步,再走一步》、《带上她的眼睛》和《周亚夫军细柳》。担任此次比赛的评委专家,均

能代表安徽省语文教学水平的中学特级教师、高级教师 and 各市教研员,每轮赛事结束后,根据每位选手的上课表现和内容,从文本分析到语言、板书等方面给予指导和建设,听课的老师聆听评委专家给赛课老师的点评,大家都深感受益匪浅。

据悉,全省语文优质课评审大赛在宣城举行尚属首次。为迎接这次省级教研活动盛宴,宣城各承办学校密切合作,力求营造安全的校园氛围,保证大赛顺利进行。同时宣城市教育系统积极倡议所有教师,把握宝贵的学习机会,积极参与听课,在学习借鉴中推动宣城教育综合实践活动再上新台阶。(徐昕)

市一幼携手合工大宣城校区开展志愿服务月活动

宣城讯 11月14日下午,市一幼携手合工大宣城校区建筑工程系土木工程2017级4班的学生志愿者开展“青春献礼十九大 志愿服务随党行”活动。

活动中,志愿者和孩子们共同观看了视频《那年那兔那些事》,旨在让幼儿了解先辈们为祖国发展付出的心血与汗水,激发幼儿爱国之情。歌曲教学《歌唱祖国》更是让幼儿心潮澎湃,“歌唱我们亲爱的祖国,从今走向繁荣富强……”孩子们用嘹亮的歌声表达着自己对祖国的热爱。除了对幼儿进行爱国主义教育,志愿者们还通过话剧表演让幼儿了解安全、文明礼仪知识。“见到老师要问好,要爱护小花小草。”“红灯停,绿灯行,过马路要走斑马线。”孩子们你一言我一语。“长大后,你想做什么?”当志愿者抛出问题后,孩子们纷纷表达自己的愿望,“我想当医生,让所有生病的人都健康起来。”“我想当宇航员,去看看太空中到底有什么。”“我想当教师,教小朋友学很多本领。”

“学习党的十九大精神,关键在于深刻领会并付诸行动。党员在学,我们团员也在学,此次活动也是我国‘党的十九大精神学习月’系列活动之一,旨在对幼儿进行爱国主义教育,让爱国的种子在幼儿心里生根、发芽。”市一幼团委书记王娟说。(曹露露 高婷 胡贤凤)

传播悟空精神 弘扬西游文化



11月15日,电视剧《西游记》中孙悟空的扮演者、国家一级演员章金莱老师(艺名“六小龄童”)应邀到访宣城市第十二中学,为该校师生作了题为“讲好中国故事,弘扬民族文化”主题演讲活动。

章金莱老师以幽默风趣的语言带领师生重品西游文化,在回味经典的同时,更让大家深深领悟到《西游记》中所体现出的“猴精神”。他勉励同学们努力学习,树立远大理想,将来成为国家栋梁之才。希望大家能传承、发展传统文化,“苦练七十二变,笑对八十一难”。(徐昕 摄)

宣城二中组织参加禁毒警示教育

宣城讯 为进一步加强青少年毒品预防宣传教育,提高广大青少年远离毒品的意识,11月9日下午,团市委组织开展“你我携手远离毒品 共筑青春禁毒防线”警示教育,宣城二中高一50名学生代表到市法治教育基地南湖湖戒毒所参加了此次活动。

学生们在戒毒所工作人员带领下有序地参观禁毒展厅、活动区、宿舍区、康复区、食堂等,详细了解毒品种类、样式,亲身感受戒毒人员学习、生活及生产劳动情况。通过参观交流,增强了对毒品知识的了解,深刻认识到了毒品的危害,提高了对毒品的防范意识。

通过优秀戒毒学员代表现身说法,为同学们讲述他吸毒的经历,告诫同学们要珍惜青春年华,远离毒品。最后学生观看禁毒宣传片,通过社会上的真实案例,在座的学生们心灵深深地受到震撼,真正地体会到了“珍爱生命 远离毒品”的深刻含义。(孙勇)

中共安徽省委 安徽省人民政府

关于推进安全生产领域改革发展的实施意见(下)

(接上期第五版)(三十)健全安全宣传教育培训体系。将安全生产监督管理纳入各级党政领导干部培训内容。把安全知识普及纳入国民教育,建立完善中小学安全教育和高危行业职业安全教育体系,严格监督检查和考核。加强高危行业高级经营管理人员培训,提升安全管理素质。把安全生产纳入农民工技能培训内容。严格落实企业安全教育培训制度,切实做到先培训、后上岗。在安全生产重要岗位探索变“招工”为“招生”的教育培训方式。严格落实教考分离制度,完善安全生产培训考核体系建设,积极推进理论与实践相结合、以实际操作技

能为重点的培训。推进安全生产社会化宣传,开展经常性的安全生产知识普及活动,加强警示教育,强化全民安全意识和法治意识。加强安全生产公益宣传和舆论监督。各级党委宣传部门要将安全生产纳入年度宣传重点工作,推动建立党委政府统一领导、安全监管和宣传部门协同配合、新闻媒体积极参与的安全生产宣传教育工作体系。发挥工会、共青团、妇联等群团组织作用,依法维护职工群众的知情权、参与权与监督权。建立健全安全生产“12350”专线与社会公共管理平台统一接报、分类处置的举

报投诉机制。健全安全文化建设,促进安全文化产业发展。开展安全文化示范企业建设、安全社区创建等活动。鼓励开展安全生产志愿服务和慈善事业,加强安全生产国内和国际交流合作,学习借鉴国内外安全生产与职业健康先进经验。各地各部门要加强组织领导,严格实行领导干部安全生产工作责任制,根据本实施意见提出的任务和要求,结合实际认真研究制定实施办法,抓紧出台推进安全生产领域改革发展的具体政策措施,明确责任分工和时间进度要求,确保各项改革和工作要求落到实处。(完)

市二幼及分园召开伙委会暨食堂从业人员培训

宣城讯 近日,市二幼伙食委员会暨食堂从业人员培训在宛陵湖总园多功能厅召开,食堂工作人员、保健医生、采购员、食堂仓库保管员等人员参加。

据悉,比赛前期,各参赛人员进行认真备战,从选材到制作方法,从口味到色彩,都作了精心设计。精心烹制后的翡翠虾仁、棒棒鸡丝、珍珠园子等一道道美味菜肴吸引众人的目光,评委团成员认真品尝了每道菜,从色、香、味、形、创意进行投票,最终二幼总园的“翡翠虾仁”获得一等奖。

伙委会上,保健医生对本学期的幼儿菜谱进行营养分析汇报,副园长鲁红霞向参会人员介绍了幼儿园一餐两点制作及安排、卫生防疫、物资采购等工作。代表们积极阐述了观点,并提出了一些有利于促进幼儿饮食多元化的建议。副园长许金岚对食堂从业人员进行了食品卫生安全知识的培训,要求食堂从业人员确保食品安全,严格遵守相关制度,严把食品进库质量关和幼儿饭菜入口安全关,严防食物中毒事件的发生。(徐雅娟)